



## **В следственном управлении СК России по ЯНАО состоялось торжественное собрание, посвященное профессиональному празднику – Дню сотрудника органов следствия**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу под председательством Андрея Николаевича Егорова состоялось торжественное собрание, приуроченное к профессиональному празднику – Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, отмечаемому ежегодно 25 июля.

Открывая заседание, руководитель следственного управления А.Н. Егоров поздравил коллег, подчеркнув, что выбор даты праздника не случаен. В этот день 25 июля 1713 года был издан именным указ Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского». Он отметил, что органы предварительного следствия Следственного комитета Российской Федерации представляют собой крупнейший следственный аппарат страны, который эффективно обеспечивает противодействие наиболее опасным и резонансным формам преступности. Значительные результаты борьбы с преступностью достигнуты благодаря самоотверженному труду следователей. Отдельные слова благодарности в его докладе прозвучали в адрес ветеранов следствия.

В рамках торжественного собрания вручены награды особо отличившимся сотрудникам следственного управления, работа которых была отмечена Председателем Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкиным и руководством следственного управления.

Традиционно в следственном управлении к праздничной дате приурочено оглашение итогов ежегодного конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2022 год.

За образцовое выполнение служебных обязанностей и достижение высоких результатов в служебной деятельности решением конкурсной комиссии присуждено:

- первое место в номинации «Лучший следователь городского, районного, межрайонного следственного отдела следственного» старшему следователю Салехардского межрайонного следственного отдела майору юстиции Мушаеву Арслану Няминовичу.

- второе место в этой же номинации старшему следователю Ноябрьского межрайонного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

следственного отдела капитану юстиции Сорокузу Александру Сергеевичу.

- третье место - старшему следователю следственного отдела по городу Новый Уренгой капитану юстиции Замберг Наталье Андреевне.

Победителем в номинации «Лучший следователь-криминалист следственного управления» признан старший следователь - криминалист отдела криминалистики майора юстиции Алексеев Михаил Владимирович.

Кроме следователей наградами в этот день также отмечены победители ежегодного конкурса средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления. Руководитель следственного управления вручил дипломы:

- корреспонденту регионального телеканала АНО «Ямал Медиа» Михно Илье;
- ведущему ГТРК «Ямал» Силенко Андрей Сергеевич;
- директору дирекции печатных СМИ «Ямал-Медиа» - газета «Красный Север» Снегирёву Алексею;
- корреспонденту ГТРК «Ямал» Михайловой Марине;
- корреспонденту регионального телеканала АНО «Ямал Медиа» Савельевой Марии.
- корреспонденту информационного бюро в городе Ноябрьск АНО «Ямал Медиа» Акчулпанову Руслану;
- ответственному секретарю редакции газеты Тазовского района «Советское Заполярье» Герасимовой Елене;
- редактору отдела новостей Интернет-сайта «Красный Север» Гуляеву Льву.

Генерал-майор подчеркнул, что грамотное, своевременное и систематическое информирование о работе следственного управления является необходимой основой для формирования общественного мнения о деятельности нашей структуры, чувства защищенности граждан, высокого уровня доверия общества к правоохранительным органам. «Заслуживает уважения оперативность, с которой вы, уважаемые журналисты, готовите материалы, ваш творческий подход, чувство ответственности за каждый отснятый кадр, за каждое опубликованное или прозвучавшее в эфире слово», - отметил руководитель следственного управления.



## Изображения



25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1811792>